

## 省人大民侨外委调研组到经开区调研旅游新业态发展情况

本报讯 近日,河南省人大民侨外委主任贾瑞琴一行到郑州经开区大信家设计工业旅游景区参观调研,经开区人大工委主任李国立,区教文体局党委委员、副局长贾永宏及区文旅部门相关负责人陪同调研。

贾瑞琴一行先后到郑州大信厨房博物馆、启原木雕艺术博物馆、华彩艺术博物馆、景区旅游产品等展厅进行实地调

研,并听取了大信家设计工业旅游景区负责人关于旅游新业态发展情况的汇报。贾瑞琴充分肯定了经开区旅游产业的发展思路和发展态势,她指出,旅游新业态是旅游产业高质量发展的重要抓手,经开区依托优越的区位优势和生态环境,大力推进全域旅游,积极培育旅游新业态,成效显著。今后,经开区要积极

拓展旅游发展的边际和纵深,努力推动多产融合发展,以高端化、特色化、智慧化的理念,培育旅游新业态、开发旅游新产品、打造旅游新高地,推动全区旅游产业向高质量跨越式发展。

李国立表示,近年来,经开区始终高度重视旅游产业高质量发展对提升城市形象、丰富群众生活的重要作用,立足独特的

生态资源、区位优势和发展基础,清醒认识和系统把握经开区旅游产业发展面临的新变化、新趋势,科学规划、系统谋划、加快建设,全力以赴推动全区旅游业高质量发展,最大程度发挥旅游产业综合带头作用,形成拉动全区经济的重要增长极。

记者 王赛华 经开时报 杨勇  
通讯员 郭茜茜

## 经开区召开防汛暨应急演练专项工作会议 紧贴实战化标准 高质量组织好演练

本报讯 近日,全省开展应对特大洪涝灾害应急演练观摩会,航空港实验区管委会副主任、经开区党工委书记樊福太,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎,区党工委、管委会相关分管领导,区防汛抗旱指挥部成员单位主要负责人在分会场收听观看了演练。

会议观摩了省防指统一调度及部分地市实战演练活动,为扎实做好防汛暨应急演练工作,经开区组织召开了防汛暨应急演练专项工作会议。经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力对经开区防汛应急演练工作开展情况进行了通报,并对下一步应急演练工作进行了安排部署,要求要紧贴实战化标准,高质量组织好演练工作。

李小虎强调要加强应急演练,针对去年“7·20”受灾情况以实战化的态度开展应急演练,通过应急演练查漏补缺,进一步提升经开区防汛救援队伍作战能力、应急响应能力、抢险救援能力;要持续开展安全隐患排查,近期气温逐渐升高,安全隐患增高,各级各部门进一步提高认识,按照责任分工开展安全隐患排查整治工作,对检查中发现的安全生产隐患要做到发现一处,



整改一处,守牢安全底线。

樊福太要求,一是完善防汛应急预案,通过应急演练,进一步完善应急预案,优化应急响应启动条件,增强预案的可操作性;二是备足备全应急物资,做好物资储备调配各项工作,宁可备而不用,不可用时无备,同时,全面清查更新防汛物

资,确保一旦发生险情,能够精准调配人员和物资,迅速应对灾情;三是查漏补缺,各级各部门要针对去年暴露出来的问题隐患立行立改,对无法立即整改的隐患点,要制订切实可行的方案,确保今年安全度汛。

记者 王赛华 文/图

## 宣传党的创新理论 经开区举办宣讲大赛

本报讯 6月9日,经开区举办“党的创新理论宣讲”主题宣传教育实践活动宣讲大赛。

经开区人大工委主任李国立表示,按照省市统一部署,经开区组织开展了“新时代 新征程 争出彩”系列宣传教育实践活动,此次党的创新理论宣讲大赛,就是系列活动的重要内容之一。李国立指出,理论宣讲工作是党的理论武装重要组成部分,是新时期传播党的创新理论成果、教育基层干部群众的有效途径。自去年党史学习教育开展以来,经开区成立了党的创新理论百姓宣讲团,从全区各级各部门及企业、社区、学校等基层单位,选拔政治素质强、理论水平高的优秀同志作为宣讲员,开展多场形式多样、内容丰富的宣讲活动,受到辖区干部群众的一致好评。经过层层选拔,共有19个优秀作品进入比赛。

此次大赛,决赛设置一等奖1名,二等奖3名,三等奖6名,优秀奖若干,优秀组织奖若干。

下一步,经开区要继续用好理论宣讲这一载体,努力推出一批有价值、有质量、有影响力的精品宣讲课程,引导广大干部群众矢志不渝跟党走、携手奋进新时代。

记者 王赛华 经开时报 李洪永

## 经开区召开安置房建设、网签及房屋安全排查工作推进会 安排部署2022年安置房网签及回迁工作

本报讯 近日,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎组织召开安置房建设、网签及房屋安全排查工作推进会。区党工委副书记姚志伟,区党工委委员、管委会副主任郭宏力以及相关单位主要负责人参加会议。

会议听取了区建设局关于安置房网签及回迁工作、申报棚改项目要件办理情况以及房屋建筑安全隐患排查工作情况汇

报,就2022年安置房网签及回迁工作进行了安排部署,并对房屋安全隐患排查工作提出了具体要求。

李小虎强调,一是要提高站位,明确职责。各单位要立足实际、科学谋划,明确分工、主动认领,高效开展各项工作,要进一步压实责任,层层传导压力,强化责任担当。二是要上下联动,高效运作。要加强部门沟

通,多措并举,强化服务意识,为工作推进提供有力保障。三是要严格节点,强化督查。各责任单位要提高认识、鼓足干劲,严格按照时间节点完成网签任务;对房屋安全隐患排查整治工作落细落实,切实保障群众的生命财产安全,做到“住人无危房,危房不住人”,对工作推进不力的单位及责任人将实行责任追究。记者 王赛华

## 经开区推进 应急避难场所建设

本报讯 近日,经开区党工委委员、管委会副主任郭宏力,区应急管理局局长高海东一行到郑州市第十一中学和航海体育场检查应急避难场所情况。

在郑州市第十一中学和航海体育场应急避难场所,郭宏力查看了应急避难场所标识标牌、应急供电、应急指挥中心、应急水源、物资储备等方面情况。郭宏力指出,应急避难场所建设是城市现代化建设的需要,是一个与百姓生命攸关,与社会和谐稳定息息相关的大事,一定要高标准、严要求。

郭宏力强调,一是要紧盯薄弱环节,针对应急避难场所存在的设施不完善等问题,立即落实整改,尽快补齐短板。二是要加强维护管理,补充应急设施设备,确保应急设施和功能运行正常。三是要加快避难场所建设,应急管理局要立即行动起来,按照上级要求,结合全区实际,制订具体方案,积极推进避难场所建设工作。记者 王赛华

## 中国建筑一局到经开区就经开圃田生态新城片区开发项目进行座谈 进一步抓住商机 尽快落实合作意向

本报讯 近日,中建一局副局长李海鹏一行到经开区就经开圃田生态新城片区开发项目进行座谈,经开区党工委副书记、管委会主任李小虎,区党工委委员、管委会副主任郭宏力及建设局、自然资源和规划分局、投资促进局等单位主要负责人出席了座谈会。

座谈会上,经开投发总经理赵玉红介

绍了经开圃田生态新城片区开发项目初步方案,双方对项目的用地规划、投资计划及配置需求等情况进行了友好交流。李海鹏一行对经开圃田生态新城项目表现出极大兴趣,表示通过此次座谈,进一步抓住商机,尽快落实合作意向,促进双方各领域的交流合作。

李小虎在座谈会上感谢中建一局一行前来经开区洽谈合作,并表示,李海鹏一行的到来,进一步增强了双方了解,增强了对接实效。各有关单位要主动对接,全力配合,竭诚服务,切实将前期工作做实、做细,力争合作能够早日达成,共同发展。

记者 王赛华

